
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan  Pendidikan         : SMA Negeri 2 Jayapura 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

Kelas/Smt : XII / Ganjil 

Kompetensi Dasar : 3.1 Menganalisis Q.S. Ali Imran (3): 190-191, dan Q.S. Ali Imran (3): 159, serta hadits 

tentang berpikir kritis dan bersikap demokratis. 

Alokasi Waktu : 9 x 30 Menit (3 Pertemuan) 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mempelajari bab ini, peserta didik diharapkan: 

1. Dapat menganalisis dan mengevaluasi makna Q.S. Ali Imran/3: 190-191 dan Q.S. Ali Imran/3: 159 serta 

hadits tentang berpikir kritis dan bersikap demokratis 

2. Dapat membaca Q.S. Ali Imran/3: 190-191 dan Q.S. Ali Imran/3: 159 sesuai dengan kaidah tajwid dan 

makharijul huruf 

3. Dapat mendemonstrasikan hafalan Q.S. Ali Imran/3: 190-191 dan Q.S. Ali Imran/3: 159 dengan lancar 

4. Dapat menyajikan keterkaitan antara sikap kritis dengan ciri-ciri orang berakal (ulil albab) sesuai dengan 

pesan Q.S. Ali Imran/3: 190-191 

 

II. Langkah-Langkah Pembelajaran : 

1. Metode/ Model : Tanya jawab, wawancara, diskusi dan bermain peran/ Discovery    

                                        learning,    Problem Based Learning (PBL) 

2. Alat/ Media  : Spidol, papan tulis, Laptop & Headset Worksheet atau lembar kerja    

                                       (siswa), Lembar penilaian, Al Qur’an 

3. Sumber Belajar  : Buku Pendidikan Agama Islam Siswa Kelas XII, Kemenag, tahun   

                                                    2019, Internet, Buku refrensi yang relevan 

• Pertemuan 1 

o -Melalui Classroom/WA gruf PAIS guru mengingatkan peserta didik untuk segera mengikuti 

pembelajaran dengan mengirim jawaban pertanyaan absen 

o -Guru mengimpormasikan ke peserta didik untuk belajar dengan materi Powerpoint guru/di tugas 

kelas pada Google classroom 

• Pertemuan 2 

o -Melalui WA gruf PAIS/Google classroom guru mengingatkan peserta didik untuk mengikuti 

Pembelajaran daring 

-Melalui WA gruf PAIS/Google classroom Guru memberikan Tugas yang akan dikerjakan oleh 

peserta didik dan memberikan batasan waktu untuk menyelesaikan tugasnya. 

• Pertemuan 3 

   -Melalui WA gruf/Google classroom guru mereview jawaban peserta didik dan mengkomfirmasi      

jawaban pwserta didik 

o Guru menyampaikan bahwa tugas hafalan Q.S. Ali Imran/3: 190-191 dan Q.S. Ali Imran/3: 159 ,  

dan satu hadis yang terkait dengan Taat Aturan,Kompetisi Dalam Kebaikan dan Kerja Keras 

dengan rekam suara/ vidio kirim via WA gruf PAIS. 

o Guru mereview jawaban peserta didik dan mengkompirmasi jawaban peserta didik  

 
III. Penilaian               

1. Tes Tulis : Mengerjakan soal Pilihan Ganda dan Uraian( Penilaian Pengetahuan ) 

2. Praktek : Menghafalkan    Q.S. Ali Imran/3: 190-191 dan Q.S. Ali Imran/3: 159      

    dan satu hadis yang terkait(Penilaian Keterampilan )     

3. Portofolio : Membuat makalah tentang Taat Aturan, Kompetisi dalam Kebaikan ( Penilaian  

    Ketrampilan ) 

4. Pengamatan  : Proses pembelajaran/Jurnal ( Penilaian sikap)                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

Wakasek Kurikulum  
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